

companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期四 2007.12.13
责任编辑:祝建华
美编:许华清

■公告提示



国电南瑞限售股解禁
◎公司本次有限售条件的流通股上市数量为38961204股;上市流通日为12月18日。

白云机场通过定向增发方案



◎公司非公开发行将由控股股东广东省机场管理集团资产认购发行与其他投资者现金认购的发行过程分开进行。

ST三元提示股价异动



◎公司股票连续三个交易日交易价格触及涨幅限制。截至目前,公司及公司实际控制人不存在其他应披露而未披露的信息。

南京水运订造油轮



◎公司委托渤海船厂建造的4.6万吨油轮“长航幸运”和由金陵船厂建造、公司长期期租的4.6万吨油轮“长航和平”。

国航新航首度公开评判“东新合作”

一边是东航与新航合作紧锣密鼓,另一边则是中航集团继续增持东航股权,“东新合作”最终将走向何方?昨日,中航集团总经理兼国航董事长李家祥、新加坡航空公司首席执行官周俊成在同时出席“星空联盟”活动时接受记者采访,对事态的发展分别作了解读。

◎本报记者 徐玉海 薛黎 索佩敏



周俊成:没有考虑过提高收购价

记者:您判断与东航的合作能否最终成行?

周俊成:我们很有信心,不仅是我们,东航管理层以及主要股东都很有信心促成此次入资,我们要达成的是战略投资,着眼于建立长期的合作伙伴关系。

记者:是否担心中航投出反对票否决这一合作呢?

周俊成:我们相信中航不能影响最终的结果,这一合作已经得到中国政府有关部门的批准。

记者:有观点认为外资进入将影响中国航空资源的协调整合,进而影响打造国际“超级承运人”,您认为呢?

周俊成:中国拥有巨大的航空市

场,应该可以容纳一家以上大型国际航空公司,如果中国政府打算让国内航空公司提高竞争力,走向国际化,应该引进更多国际航空公司。

记者:东航向新航的增发价3.8港元/股被认为过低,如果需要,新航会否考虑提价?

周俊成:每股3.80港元的价格是公平的,这已经是新航所能接受的最高价格。我们没有考虑过提高收购价格。

记者:除了东航,新航是否还在中国寻找新的航空市场合作机会?

周俊成:新航目前没有其他投资并购计划,公司资源有限,一个时期只做一件事。

中航集团:“利益决定下一步行动”

◎本报记者 徐玉海

在外界关于东航股权转让“贱卖”的争议声中,此前以更高价格接连买入东航股权的中航集团则一直保持了缄默。中航是否也因东航股权“贱卖”致使自身利益受损?

昨日,中航集团总经理、国航董事长李家祥在接受记者采访时未予

李家祥:整合不是谁要吃掉谁

记者:中航还有没有继续增持东航股权的计划?最终会对东航增发投下反对票吗?

李家祥:1月8日的具体情况很难预料。现在还没到股东大会的时间,东航正在路演,我们还不能说什么决定。

记者:国资委已经批准“东新合作”,是不是说此事不会再有变化?

李家祥:国家的批准可以进行合作,至于具体合作的内容、条款,他们还需要继续上报。

记者:那么对于中航投资东航,有关部门态度又是如何?

李家祥:中航进行的投资,本身都是企业自主经营的。有关部门对企业进行监管,是在国有资产的保值增

值、业绩、遵守法律和规定等其他一些方面。

记者:对于国内航空业的整合,您所主张的态度是什么?

李家祥:行业联盟化的方向不可逆转,还要看到,一个行业的整合其实有多种形式和方向,整合不是谁要吃掉谁,我们需要理念的革新。比如航线联营,国航早年与汉莎航空在法兰克福航线上这样合作,并不影响各自独立地位,这种形式国内完全也可以利用。

记者:与东航是否就希望运用这种方式?

李家祥:我不是具体指哪家公司,与所有兄弟公司我们都提这个观点。

国航上航正式加入星空联盟

◎本报记者 徐玉海

中国国航、上海航空昨日在京宣布,两家公司正式加入世界上规模最大的航空联盟——星空联盟”。中国民用航空总局局长杨元元及19家“星空联盟”成员航空公司的首席执行官共同出席了入盟仪式。

星空联盟首席执行官杨·阿布莱奇先生表示,吸纳像国航这样中国实力最强的航空公司,以及上航这样成长潜力巨大的航空公司入盟,不仅可以实现成员共赢,而且将使旅客受益。

国航董事长李家祥表示,在航空企业快速发展、竞争激烈、成本居高不下的情况下,任何一家航空公司都无法依靠自身赢得持久的胜利。国航此次加入星空联盟,就是一个在合适的时机执行“以联合促发展、以整合聚能力”战略,国航会获得新的发展动力。

上航董事长周赤则表示,通过加入星空联盟,上航将开始作为连接中国与世界的桥梁。

中国二重与宝钢战略合作

◎本报记者 徐虞利

昨日,记者获悉,中国第二重型机械集团公司和宝钢股份公司签署战略合作协议,标志着中国二重成为宝钢的长期战略合作伙伴。

中国二重集团作为宝钢传动件国产化的首选单位,双方的合作范围将从设备供应扩展到设备国产化、备品备件、大型轧辊供应,生铁、核电、压力容器板材采购等多个方面,扩大了产品供应范围,保证了中国二重集团优质生铁和核电、压力容器板材长期稳定供应。同时,双方还将对容器用钢板等新材料国产化和厚板轧机支撑辊进行针对性合作研究。

据悉,中国二重集团还获得了广西柳州钢铁集团的热轧板带完善工程主体设备供货合同。此次柳钢热轧板带完善工程主体设备为一条1450热连轧生产线。中国二重集团将完成全部机械设备,部分电器和流体设备的生产,合同总价值约5.5亿元,将于2008年底交付用户。

竺延风履新一汽集团将迎新掌舵人

◎本报见习记者 徐锐



在执掌一汽集团9年之后,素有中国汽车业“少帅”之称的竺延风将离开工作了24年的汽车岗位而步入仕途,他的“新角色”将是吉林省副省长一职。

竺延风在担任一汽集团总经理的同时,还分别在集团控股的两家上市公司一汽轿车和一汽夏利担任董事长一职。对于竺延风的此次职务变动,两家上市公司有关人士在接受记者采访时均表示事先并不知情,也只是昨日早上从媒体上获知该消息。

对于竺延风离职对公司未来的影响,一汽轿车有关人士对记者表示,由于上汽集团和东风汽车已分别在A股和H股市场实现了整体上市,竺延风也在内部会议上多次提到了整体上市的构想,因此在候选人未定的情况下,公司未来的战略发展方向是否会改变,目前仍然是个未知数。

作为国内三大汽车集团中最年轻的“少帅”,1983年从浙江大学毕业后,竺延风便被分配到一汽热电厂仪表车间任技术员,开始了他长达24年的“汽人生”。1999年被任命为一汽总经理。在他掌舵下的一汽集团进行了一连串的兼并、重组与合作。

冠福家用10.5亿元沈阳建公司

◎本报记者 应尤佳

冠福家用今日公告,公司同意与沈阳市蒲河新城管理委员会签定投资协议,公司承诺投资10.5亿元在沈阳蒲河新城征地约232亩用于设立东北家用分销管理中心。此次公司将投资10.5亿元,其中包含拟投资5000万元用于设立全资或控股子公司,支付土地款4593.6万元,其余资金将投入项目固定资产建设和补充流动资金。项目预计开工时间是2008年5月,预计一期工程18万M²竣工时间是2009年12月。项目建设时限为2至3年。

*ST绵高*ST博信重大事项无进展

◎本报记者 田露

*ST绵高今日复牌,公司发布公告指出,其此前表示公司及有关方面正商讨重大事项,鉴于目前该重大事项条件尚不成熟,且无实质性进展,公司申请股票复牌。

12月4日起停牌的*ST博信今日也公告表示,此前公司正在讨论非公开发行及重大资产重组等重大事项,并与相关部门在沟通过程中,目前,鉴于该重大事项条件尚不成熟,根据有关规定,特申请公司股票复牌。

*ST博信同时表示,上市公司及控股股东保证在两周之内不再就非公开发行、重大资产重组事项进行商议、讨论。

S*ST朝华“天价”征集实力买家

◎本报记者 陈建军

虽然2006年的每股净资产为负3.9322元,但已经暂停上市的S*ST朝华日前却以天价征集竞拍其7.785%股权的实力买家。

12月12日,S*ST朝华刊登了四天前发布的股权拍卖公告的补充公告。对买家的天价要求,几乎是这则补充公告的全部内容。S*ST朝华这次拍卖的股权,分别是持股8.743%的深圳市正东大实业有限公司和5.032%的重庆市涪陵金昌贸易公司,合计4796万股的社会法人股拍卖参考价为719.4万元。

这些天价资质包括:符合有关法律法规和中国证监会等有关部门对上市公司社会法人股股东持有的要求;竞买企业实收注册资本不低于10亿元;或实收注册资本不低于10亿元;或实收注册资本不低于10亿元。

在拍卖现场,*ST创智一名负责人透露,四川大地方面与公司的接触已有较长一段时间,此次参加拍卖会是志在必得。”此次*ST创智大股东股权拍卖也同时博得了众多买家的青睐,最终参加拍卖的机构达到了10家。

四川大地如能顺利接手创智科技,公司将转型为一家房地产上市公司,但转让的事后面的路还很长,不是个简单的事情。”湖南省证监局一名亲临拍卖会现场的负责人在现场如是评价。

资料显示,四川大地实业集团有限公司是一家投资型、现代化、多元化的企业集团,其投资经营领域涉及到目前的地产业、房产业、酒店业和传媒业,并正向其它产业领域积极拓展。

消息灵通人士透露,由于公司大股东所占股权比例相对较低(1.789%),新的重组方要想拿到公司绝对控制权,极有可能受让二股东财富证券所持*ST创智6.672%的股权即2526万股。

根据承诺,竞买人拍得股权后,须向公司注入不低于2.2亿元的优良资产,用于填补公司不良的不实资产。

相对于2006年底每股净资产为负3.9322元的S*ST朝华来说,折合每股0.15元的拍卖参考价并不便宜,但补充公告对竞买人的资质要求更为惊人。根据补充公告,竞买人除须于本月底前将300万元竞买保证金汇入重庆市第三中级人民法院指定账户外,委托方还对竞买人的资质提出了天价要求。

按照S*ST朝华2006年报,深圳正东和涪陵金昌仅仅只是位居第二和第四名的两个小股东,第一大股东是持股21.386%的四川立信投资有限责任公司。记者了解到,四川立信的实际控制人为赵晓东。

这些天价资质包括:符合有关法律法规和中国证监会等有关部门对上市公司社会法人股股东持有的要求;竞买企业实收注册资本不低于10亿元;或实收注册资本不低于10亿元;或实收注册资本不低于10亿元。

在拍卖现场,*ST创智一名负责人透露,四川大地方面与公司的接触已有较长一段时间,此次参加拍卖会是志在必得。”此次*ST创智大股东股权拍卖也同时博得了众多买家的青睐,最终参加拍卖的机构达到了10家。

四川大地如能顺利接手创智科技,公司将转型为一家房地产上市公司,但转让的事后面的路还很长,不是个简单的事情。”湖南省证监局一名亲临拍卖会现场的负责人在现场如是评价。

资料显示,四川大地实业集团有限公司是一家投资型、现代化、多元化的民营企业集团,其投资经营领域涉及到目前的地产业、房产业、酒店业和传媒业,并正向其它产业领域积极拓展。

消息灵通人士透露,由于公司大股东所占股权比例相对较低(1.789%),新的重组方要想拿到公司绝对控制权,极有可能受让二股东财富证券所持*ST创智6.672%的股权即2526万股。

根据承诺,竞买人拍得股权后,须向公司注入不低于2.2亿元的优良资产,用于填补公司不良的不实资产。

中银绒业正式入主S*ST雪绒

S*ST雪绒获悉,宁夏灵武市中银绒业股份有限公司已于12月12日收到中国证监会豁免要约收购义务的回复,证监会同意豁免公司因协议收购而持有8000万股,占宁夏圣雪绒股份有限公司总股本的54.05%而应履行的要约收购义务。(应尤佳)